



多所中小学 迎来新校长

岛城各校花式迎新 一年级新生在老师带领下“解锁”新技能

刚刚过去的8月,岛城多所学校对校长岗位进行了调整。

高中

- 原青岛一中校长严贤付任青岛58中校长
- 原青岛67中校长田山任青岛一中校长
- 原青岛16中校长洪宝任青岛67中校长
- 原青岛17中副校长王世柱任青岛16中副校长
- 原青岛市教科院普高竞赛强基工作负责人姜文新任青岛实验高中副校长
- 援甘教育人才贾廷深任青岛三中副校长。

职校

- 原青岛烹饪职业学校党总支书记陈伟任青岛外事学校校长
- 原青岛39中副校长、援甘教育人才逢锦胜任青岛艺术学校副校长
- 原青岛电子学校副校长、援甘教育人才刘杰任青岛财经职业学校副校长
- 原青岛经济职业学校副校长、援甘教育人才于景辉任山东省轻工工程学校副校长
- 原青岛高新职业学校副校长、援甘教育人才王述彭任青岛高新职业学校副校长
- 原青岛市综合实践教育中心副主任、援藏干部周杰任青岛市中学综合实践教育中心主任

初中和小学

- 原青岛24中校长唐衍宏任青岛59中校长
- 刘晓梅任青岛七中教育集团总校长
- 原青岛莱芜一路小学校长金颖任青岛嘉峪关学校校长
- 原青岛镇江路小学校长张晓迎任青岛莱芜一路小学校长
- 原青岛文登路小学校长贺卫任青岛镇江路小学校长
- 原青岛香港路小学校长毛小园任青岛文登路小学校长
- 原青岛新昌路小学校长薛燕任青岛澳门路小学校长
- 原青岛鞍山二路小学校长赵好任青岛同安路小学校长
- 原青岛包头路小学校长贾佩玉任青岛桦川路小学校长
- 原青岛台湛路小学校长王健任青岛台东六路小学校长
- 原青岛洮南路小学校长孙文欣任青岛鞍山二路小学校长
- 原青岛27中校长张伟任青岛君峰路中学校长
- 原青岛君峰路中学党总支书记苏明玉任青岛27中校长
- 原青岛62中校长姚长起任青岛58中附属实验学校(李沧区育才学校)校长
- 原青岛63中副校长邵纲任青岛文昌学校校长
- 原青岛62中副校长王圣芹任青岛世园学校(青岛二中附属李沧学校)执行校长
- 綦峰任李沧区实验小学教育集团总校长(李沧区实验小学+青岛唐山路小学)
- 郭广雨任青岛文正小学教育集团总校长(青岛文正小学+青岛师范小学)
- 原青岛虎山路小学副校长刘罡任青岛师范小学执行校长
- 原青岛书院路小学教育集团总校长王春蕊任青岛市第二实验小学教育集团总校长
- 原青岛文昌小学校长相蔚任青岛重庆中路第一小学校长
- 原青岛重庆中路第一小学校长李莉任青岛金水路小学校长
- 原青岛弘德小学校长楚蔚君任青岛书院路小学校长
- 原李沧区教体局体卫艺科负责人宋云任青岛弘德小学校长
- 原李沧教研室小学部主任郭玉峰任青岛浮山路小学副校长
- 原青岛大枣园小学校长于钦永任青岛升平路小学校长
- 原青岛文正小学副校长孙科宇任青岛大枣园小学执行校长
- 位于青钢片区的青岛58中附属实验学校今秋启用,纳入青岛58中教育集团,同时挂牌李沧区育才学校,并由原青岛62中校长姚长起担任首任校长。



青岛崂山实验学校老师迎接一年级新生。

昨日,岛城各个学校的一年级新生们正式走入校门,开始了全新的学习生活。而在新学期开学前,青岛多所小、初、高学校迎来“新掌门”,新校长与新学子将共同开启一段崭新的征程。让我们一起走进校园,去看看开学第一天,新生们都解锁了哪些新技能。

青岛深圳路小学 新生收到“入学小礼盒”

在青岛深圳路小学,老师们为小萌新们准备了心意满满的“成长礼”。教室里,课桌间飘着五颜六色的气球,墙上贴着“欢迎小萌新”的手绘标语,每个座位上都摆着一份“入学小礼盒”,“你是最棒的小勇士”鼓励卡片帮助孩子们更快融入新环境。这些布置是老师、家长们用心搭建的传递爱的“桥梁”,用熟悉的温暖感帮孩子们快速放下拘谨,安心探索自己的“第二个家”。在老师的带领下,小萌新们开启了“校园探秘之旅”,从操场到图书馆,从食堂到卫生间,老师一边走一边耐心讲解,“这里是我们上体育课、做游戏的地方,要记得遵守操场规则哦。”“图书馆里有好多有趣的绘本,以后我们可以来这里看书。”……最让人印象深刻的是“路队小课堂”,老师示范着如何排队、跟紧队伍等,孩子们则像小士兵一样认真模仿。这段充满惊喜的“探秘路”,不仅让孩子们认识了校园,更在潜移默化中种下了“遵守规则”的种子。

“小腰背,挺挺直;小小手,放桌面;小眼睛,看老师……”教室里,班主任们采用儿歌的方式教孩子们端正坐姿。“谁愿意介绍一下自己呀?”在“自信表达”环节,班主任们鼓励孩子们勇敢把自己介绍给别人,帮孩子打开社交和自信表达的大门。这些看似不起眼的“小练习”却有着大作用,让孩子们从“坐好、说好”这些小细节开始,慢慢积累起支撑未来的“大能力”。

青岛崂山实验学校 家长也要上“开学第一课”

在青岛崂山实验学校,一堂不一样的课程火热展开——家长的“开学第一课”。这是崂山实验学校筑造家校共育桥梁的重要支点。崂山实验学校金岭校区执行校长马国星、中韩校区执行校长温欣分别以“和你遇见美”为主题,对家长们阐释“和美教育”的核心:孩子的成长不是“独角戏”,而是学校、家庭、孩子共同参与的“交响乐”,学校期待和家长一起做孩子成长的“合伙人”,用理解与支持陪他们慢慢长大。

金岭校区邀请青岛五十八中正高级教师、山东省特级教师、山东省家庭教育志愿服务总队专家王克伟,带来了《缓坡过度,成长无痕,让孩子爱上一年级》讲座,用“学走路需先慢走”的生动比喻,教家长用“缓坡适应法”帮孩子开启小学生活。中韩校区则邀请青岛市优秀班主任、崂山区家庭教育名师、家庭教育高级指导师江雯雯,为一年级新生家长带



深圳路小学为新生准备了“入学小礼盒”。

来主题为“小学起跑线如何跑”的家庭教育讲座,聚焦幼小衔接问题。他们的讲座不仅缓解了家长们的焦虑,也为新生的顺利入学和健康成长奠定了良好基础。

青岛枣山小学 创建先锋中队争做爱国少年

青岛枣山小学大队部组织各中队积极创建先锋中队,决定成立杨靖宇英雄中队、黄旭华英雄中队。部队首长和老师一起,为中队学生代表佩戴国防徽章,希望学生们以英雄为榜样,勤学善思强本领,争做爱国好少年。

开学第一天组织的军训活动,是学校新学期常规教育的起点,能锻炼学生们的思想品质。军训教官首先对学生展示了军事素养,然后按照计划,指导大家进行训练。

青岛崂山区沙子口小学 家校心连心携手育新苗

在青岛崂山区沙子口小学,一年级新生们跟随着老师,好奇地对校园展开探索。从校门口的安全提示,到教学楼内的朗读读书声,从教室中的桌椅摆放,到活动区域的趣味布置,老师温柔的讲解与孩子们稚嫩的提问交织,陌生感在欢声笑语中悄然消散,一颗颗对新校园的期待种子悄然萌发。

随后,家长们来到孩子所在的班级教室,与班主任“面对面”畅谈,从班级管理细则到教学计划,从新生适应妙招到个性化培养,每一个问题都得到耐心解答。



扫码观看相关视频
拍摄/剪辑
记者 钟尚蕾